
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я
від 13 вересня 2022 р. № 137/3

Щодо законопроекту про ратифікацію Угоди 
між Україною та Європейським Союзом про 
участь України у Програмі ЄС LIFE – Програмі 
дій з довкілля та клімату (реєстр. № 0167)

За дорученням Голови Верховної Ради України Стефанчука Р.О. Комітет 
з питань екологічної політики та природокористування відповідно до предметів 
відання розглянув законопроект про ратифікацію Угоди між Україною та 
Європейським Союзом про участь України у Програмі ЄС LIFE – Програмі дій з 
довкілля та клімату (реєстр. № 0167 від 07.09.2022), внесений Президентом 
України Зеленським В.О.

Метою законопроекту визначено виконання необхідних 
внутрішньодержавних процедур щодо набрання чинності Угодою між Україною 
та Європейським Союзом про участь України у Програмі ЄС LIFE - Програмі дій 
з довкілля та клімату (далі – Угода, Програма LIFE) та сприяння переходу до 
сталої, кругової, енергоефективної, кліматично нейтральної та стійкої 
економіки, захисту і покращенню якості довкілля.

Програма LIFE є інструментом у ЄС для фінансування проектів захисту 
довкілля та кліматичних заходів, яка працює з 1992 року та співфінансує понад 
5 500 проектів у ЄС та за його межами. Прийняття законопроекту дозволить 
ратифікувати Угоду, що забезпечить набуття Україною асоційованого членства 
у Програмі LIFE та сприятиме реалізації спільних проектів у рамках Програми 
LIFE. 

Як наведено у фінансово-економічному обґрунтуванні до законопроекту, 
реалізація законопроекту потребуватиме бюджетного фінансування для 
забезпечення сплати щорічних внесків від України за участь у Програмі LIFE та 
здійснюватиметься за рахунок додаткових видатків із загального фонду 
Державного бюджету України за бюджетною програмою КПКВК 2701270 
«Здійснення природоохоронних заходів, зокрема з покращення стану довкілля».
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Фінансова модель нарахування цих внесків від України за участь у 
Програмі LIFE визначена:

у статті 3 та статті 4 Угоди;
у Додатку І до Угоди «Правила, що регулюють фінансовий внесок 

України до Програми LIFE (2021-2027)»;
у Додатку ІІ до Угоди «Раціональне фінансове управління. Розділ 1. 

Захист фінансових інтересів та стягнення».
Відповідно до Угоди загальний внесок від України для Програми LIFE є 

сумою операційного та членського внесків, проте грошова оцінка зазначених 
внесків не вказана. У зв’язку з цим для ухвалення рішення було б доцільно 
отримати висновок Міністерства фінансів України.

Враховуючи, що Програма LIFE передбачає співфінансування 
природоохоронних проектів, реалізацію заходів, спрямованих на покращення 
довкілля, вона є одним із вагомих інструментів відновлення природних 
екосистем. Зважаючи на те, що наразі в нашій країні тривають військові дії, 
екологічні ризики та загрози зростають, а наслідки війни створюють додаткове 
навантаження на Державний бюджет України, пошук додаткових джерел 
фінансування є вкрай актуальним. Ратифікація Угоди між Україною та 
Європейським Союзом про участь України у Програмі LIFE, як додаткове 
джерело фінансування, стимулюватиме розширення економічних зв’зків та 
сприятиме перебудові економіки нашої країни з урахуванням збереження 
цілісності навколишнього природного середовища.

За результатами обговорення Комітет   в и р і ш и в:
1. Рекомендувати Комітету Верховної Ради України з питань інтеграції 

України до Європейського Союзу проект Закону про ратифікацію Угоди між 
Україною та Європейським Союзом про участь України у Програмі ЄС LIFE – 
Програмі дій з довкілля та клімату (реєстр. № 0167 від 07.09.2022), внесений 
Президентом України Зеленським В.О., прийняти в цілому як Закон. 

2. Рішення направити до Комітету Верховної Ради України з питань 
інтеграції України до Європейського Союзу.

Голова Комітету                                                          О. БОНДАРЕНКО


